
[-ENQUESTA-]
hf>nLlen<u^Hta ^  h6T passat als dos darrers números de Perxada ens sembla que ha estat 
ben acollida entre els nostres lectors donada la participació que n'hem rebut.
n o s t ^ s c  ° T ; , Z 6Sta pa^ cipacl<5 dels nostres lectors ja que ens ajuda a valorar la nostra tasca, a esmenar possibles errors i a veure'n noves possibilitats.
ípn ï í1«frem resuJtats fn tres blocs. En un primer bloc veurem un estudi quantitatiu 
( n /o i sempre sobre el total de les 66 enquestes rebudes).

RESULTATS DEL 1er. BLOC DE PREGUNTES|
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De 16 a 25 anys:

De 26 a 35 anys: 15 |[j;

De 36 a 50 anys: 10

De més de 50 anys: 11 ^^>16,67%

Llegiu alguna altra revista a més de "Perxada"? 
No : 3 4,55 *
Sí : 63 95,45 %

Sexe
Dones
Homes

28
38

42,42 % 
57,58 %

Llegiu Perxada cada mes?
Sí : 62 93,94 %
No : 3 4,55 %
No contesta: 1 1,51 %

yuines r -16 16- 25 26- 35 36-50 ♦ 50 TotalsH D H D H D H D H D
Revistes del cor 2 2 2 3 - 2 2 - 1 - 14
Informació general 1 - 7 6 6 1 2 1 4 1 29
D'altres tipus 1 1 5 10 4 5 3 3 4 3 39

CONCLUSIONS:
L'edat que més es llegeix Perxada^és entre 16 i 35 anys i el grup que menys ho fa és 
el de menys de 16 anys; a mes a mes la llegeixen més homes que dones.
La gent que constesta l'enquesta llegeix Perxada assíduament i aquests 66 exemplars
son llegits per unes 180 persones. Si això ho apliquem als 350 números de venda men­
sual resultaria que llegeixen Perxada, tirant curt, un miler de persones, cosa que
ens faria dir que una quarta part del poble la llegeix.
El 95,45 % de gent que compra Perxada llegeix a més a més altres tipus de revistes.
Creiem que els tres apartats de tipus de revistes que hem fet no són prou indica­

tius com per extreure'n unes conclusions vàlides, i per això sols us en donem els - 
resultats.
El segon bloc de respostes el publicarem a la Perxada del mes vinent.


